
Ιστορική νίκη και πλέυ-οφ… 

Αστέρας Τρίπολης-Πανθρακικός 1-0 

 
Ο Αστέρας δεν ξεκίνησε καλά, αλλά στο δεύτερο ηµίχρονο µπήκε 

αποφασισµένος για να κερδίσει, το κυνήγησε µέχρι το τελευταίο λεπτό τη 

νίκη και δικαιώθηκε στο φινάλε µε δυνατό σουτ του Ράγιος έξω από την 

µεγάλη περιοχή. 

 

Αυτή η νίκη του Αστέρα ήταν η τέταρτη συνεχόµενη στο πρωτάθληµα 

και θεωρείται ιστορική, αφού µε αυτό το «τρίποντο»  εξασφάλισε 

µαθηµατικά για πρώτη φορά τη συµµετοχή του στα πλέυ οφ της Σούπερ 

Λιγκ, αλλά και την Ευρωπαϊκή συµµετοχή για δεύτερη στη σειρά χρονιά. 

 

Στο πρώτο ηµίχρονο, ο Πανθρακικός δηµιούργησε ευκαιρίες για γκολ, 

αλλά δεν κατάφερε να σκοράρει, είτε λόγω της ικανότητας του Φούλοπ 

(απέκρουσε στο τετ α τετ µε τον Μίνγκα στο 7
ο
 λεπτό, είτε στο 19’ µε 

τον ίδιο παίκτη), είτε αστοχίας των επιθετικών όπως το σουτ του 

Μουνάφο στο 16
ο
 λεπτό και το πλασέ του Τζάνη στο 44’. 

 

Στο ίδιο διάστηµα, ο Αστέρας είχε δύο καλές επιθετικές προσπάθειες µε 

τον Τσαµπούρη στο 35’ µε δυνατό σουτ και την κεφαλιά του Ναβάρο 

στο 44’. Στο δεύτερο όµως  ο Αστέρας άρχισε να επιβάλλει το νόµο του 

στην Τρίπολη, πιέζοντας περισσότερο και αποτελεσµατικότερα στην 

άµυνα, δηµιουργώντας ευκαιρίες στην επίθεση περιορίζοντας τη δράση 

του Πανθρακικού. 

 

Στο 55' ο Ναβάρο σέντραρε από δεξιά, ο Λέντσε µπήκε στην πορεία της 

µπάλας, αλλά η κεφαλιά δεν είχε δύναµη. Στο 72’ µετά από σέντρα του 

Τσαµπούρη, ο Ράγιος προσπάθησε να "κρεµάσει" τον Κουτσόπουλο 

όµως η µπάλα έφυγε λίγο άουτ. ∆έκα λεπτά αργότερα, ο Ράγιος σούταρε 

από πλάγια δεξιά, αναγκάζοντας τον Κουτσόπουλο να διώξει µε 

δυσκολία. 

 

Το γκολ στις καθυστερήσεις του παιχνιδιού από τον Ράγιος έδωσε το 

σύνθηµα για πανηγυρισµούς στο γήπεδο «Θεόδωρος Κολοκοτρώνης» 

που πιστοποίησε παράλληλα την ανοδική πορεία της οµάδας. 

 

∆ιαιτητής: Αρετόπουλος (Τρικάλων) 

Αστέρας Τρίπολης: Φούλοπ, Τσαµπούρης, Πιπίνης, Φορµίκα, Σανκαρέ, 

Αλβάρεζ, Σέτι (46’ Κάφα), Κοντοές (46’ Ράγιος), Λένσε, Φραγκουλάκης 

(68’ Καλαντζής), Ναβάρο 



Πανθρακικός: Κουτσόπουλος, Λουσέρο (74’ Σκλιοπίδης), Σερφά, 

Μίνγκας, Ζορντάο (86’ Μελίσσης), Μουνάφο, Μακρυδηµήτρης, Τζάνης, 

Μπαϊκαρά, Σαρακατσάνος, Λαδάκης (81’ Κοντογουλίδης). 

 

 

Τσιώλης: «Ιστορική στιγµή για τον Αστέρα» 

 

Στην ιστορική νίκη του Αστέρα Τρίπολης που εξασφάλισε τη συµµετοχή 

της οµάδας στα πλέι οφ και µαζί το ευρωπαϊκό εισιτήριο για δεύτερη 

σερί χρονιά, στάθηκε ο προπονητής της οµάδας Σάκης Τσιώλης. 

 

Τα σηµαντικότερα σηµεία από την σηµερινή συνέντευξη του Σάκη 

Τσιώλη έχουν ως εξής: 

 
Για την ιστορική στιγµή: «Είναι µία µεγάλη µέρα για τον Αστέρα και 

µαθηµατικά έγραψε ιστορία. Από αύριο η σηµαία της ΟΥΕΦΑ µπορεί να 

κυµατίζει στο γήπεδο «Θεόδωρος Κολοκοτρώνης»! Συγχαρητήρια στα 

παιδιά και σε όλους όσους έχουν συντελέσει για να είναι αυτή η οµάδα 

για δεύτερη χρονιά στην Ευρώπη» 
 
Για το παιχνίδι µε Πανθρακικό: «Όσον αφορά το παιχνίδι, ήµασταν 

νωθροί, είχαµε πολλά προβλήµατα στα µαρκαρίσµατα και στο πρώτο 

ηµίχρονο µπορούµε να πούµε ότι είµαστε και τυχεροί, αφού ο 

Πανθρακικός θα µπορούσε να σκοράρει.  

 

Στο δεύτερο ηµίχρονο χτυπήσαµε πιο πολύ το παιχνίδι, µε τις αλλαγές να 

βοηθάνε και να βγάζουµε φάσεις στην αντίπαλη περιοχή, έστω και αν δεν 

κάναµε πολλές φάσεις λόγω της συµπαγής άµυνας του Πανθρακικού.  

 

Το γκολ ήρθε στο τέλος και νοµίζω πώς µε την εικόνα του δευτέρου 

ηµιχρόνου ήταν δίκαιο, όπως θα ήταν δίκαιο αν σκόραρε στο πρώτο 

ηµίχρονο ο Πανθρακικός. Ο Πανθρακικός είναι µία πολύ καλή οµάδα. 

 

Κρατάµε την ιστορική στιγµή για τον Αστέρα και προχωράµε, βλέποντας 

το παιχνίδι του Κυπέλλου την Πέµπτη µε τον Πλατανιά και τον αγώνα µε 

τον Ατρόµητο για το πρωτάθληµα.  

 

Για τον αγώνα του Κυπέλλου: Θέλουµε πολύ να περάσουµε ξανά στους 

«4» του κυπέλλου. Στον αγώνα του Κυπέλλου θα προσπαθήσουµε να 

ξεκουράσουµε κάποιους παίκτες, όπως έγινε και σήµερα για να 

µπορούµε να είµαστε πιο δυνατοί στη συνέχεια.. 
 
Για τις απουσίες: «Ήταν αναγκαστικές οι αλλαγές. Έλειπαν παίκτες 



βαρόµετρα µέσα από την οµάδα. Όταν αλλάζεις το 40% η 50%, η οµάδα 

χάνει τη συνοχή της. Αναγκαστήκαµε να βάλουµε και τον Ράγιος στο 

παιχνίδι, ενώ σίγουρα και η µετακόµιση του Άλβαρεζ στο κέντρο, 

αποτέλεσε τον συνδετικό κρίκο µεταξύ άµυνας και επίθεσης. 

 

Πρέπει να δώσουµε αναπνοές σε κάποια παιδιά και κατά δεύτερο λόγο 

έγινε γιατί είχαµε αρκετούς τιµωρηµένους παίκτες» 

 

 

Ο Αστέρας τίµησε τον Λαδάκη  

 

Πριν ξεκινήσει το παιχνίδι, ο Αστέρας τίµησε για την προσφορά του στην 

οµάδα τον Αντώνη Λαδάκη, που επέστρεψε σήµερα στην Τρίπολη για 

πρώτη φορά ως αντίπαλος µε τη φανέλα (Νο84 όπως στον Αστέρα) του 

Πανθρακικού.  

 

Στην πρώτη του εµφάνιση µάλιστα στον αγωνιστικό χώρο 

χειροκροτήθηκε από τους φίλους του Αστέρα, που δεν ξέχασαν την 

προσφορά στην οµάδα για έξι συνεχόµενα χρόνια. 

 

Ο Αντώνης Λαδάκης, ήρθε το καλοκαίρι του 2006 στην Τρίπολη από τον 

Αγροτικό Αστέρα και έµεινε µέχρι το καλοκαίρι του 2012. Σε αυτό το 

διάστηµα, αγωνίστηκε σε 110 παιχνίδια πρωταθλήµατος και κυπέλλου 

σηµειώνοντας δύο γκολ, ενώ έζησε µε τον Αστέρα τις µεγάλες στιγµές 

της οµάδας από την Β’ Εθνική, την άνοδο στη Σούπερ Λιγκ και τις νίκες 

επί των «µεγάλων» του ελληνικού ποδοσφαίρου. 

 

Στο 81
ο
 λεπτό, ο προπονητής του Πανθρακικού Παύλος ∆ερµιτζάκης τον 

αντικατέστησε και αποχώρησε καταχειροκροτούµενος από τον αγώνα, 

ανταποδίδοντας µε την σειρά του το χειροκρότηµα στον κόσµο του 

Αστέρα. 

 

 

Η προϊστορία αγώνων Αστέρα-Πανθρακικού 

 

Οι δύο οµάδες θα βρεθούν σήµερα για όγδοη φορά αντιµέτωπες σε 

επίσηµο αγώνα πρωταθλήµατος, αφού εκτός από τις τρεις κοινές χρονιές 

τους στη Σούπερ Λιγκ βρέθηκαν αντιµέτωπες και στο πρωτάθληµα της 

Β’ Εθνικής κατηγορίας της περιόδου 2006-2007. 

 

Η προϊστορία ευνοεί τον Αστέρα, αφού στα µέχρι σήµερα παιχνίδια 

µετράει δύο νίκες έναντι µίας του Πανθρακικού, ενώ τέσσερα παιχνίδια 

τελείωσαν ισόπαλα µε το ίδιο σκορ (0-0). 



 

Στις 8 Οκτωβρίου 2006 στην Κοµοτηνή, οι δύο οµάδες αναδείχθηκαν 

ισόπαλες 0-0 (806 εισιτήρια). Προπονητής του Αστέρα ο Γιάννης 

Παπακώστας και του Πανθρακικού ο Ζήσης Τσέκος. Στις 4 Μαρτίου 

2007, ο Αστέρας κέρδισε 1-0 (79’ Ιωάννου) στην Τρίπολη. Προπονητής 

του Αστέρα ο Βραζιλιάνος Πάουλο Κάµπος και του Πανθρακικού ο 

Βέλγος Εµίλιο Φερέρα. 

 

Την αγωνιστική περίοδο 2008-2009 οι δύο οµάδες αναδείχθηκαν 

ισόπαλες µε 0-0 και στα δύο παιχνίδια. Στις 9 Νοεµβρίου 2008 (2.449 

εισιτήρια) στην Τρίπολη, µε προπονητή του Αστέρα τον Πορτογάλο 

Κάρλος Καρβαλιάλ και του Πανθρακικού τον Βέλγο Εµίλιο Φερέρα και 

στην Κοµοτηνή στις 1 Μαρτίου 2009 (2.700 εισιτήρια). Προπονητής του 

Αστέρα σε εκείνο το παιχνίδι ο Νίκος Κωστένογλου και του 

Πανθρακικού ο Βέλγος Εµίλιο Φερέρα. 

 

Στις 6 ∆εκεµβρίου 2009 (3.849 εισιτήρια), οι δύο οµάδες αναδείχθηκαν 

και πάλι ισόπαλες 0-0 στην Κοµοτηνή. Προπονητής του Αστέρα ο 

Βαγγέλης Βλάχος και του Πανθρακικού ο Γάλλος Αλµπέρ Καρτιέ. 

Στις 28 Μαρτίου 2010 (1.562 εισιτήρια) ο Αστέρας κέρδισε στην 

Τρίπολη µε 3-1 (12’ Φυτανίδης, 63’ Τσέζαρεκ, 76’ Ουντότζι-81’ 

Παπουλής). Προπονητής του Αστέρα ο Βαγγέλης Βλάχος και του 

Πανθρακικού ο Παύλος ∆ερµιτζάκης. 

 

Τέλος, στις 11 Νοεµβρίου 2012 (766 εισιτήρια), ο Πανθρακικός κέρδισε 

για πρώτη φορά τον Αστέρα 1-0 χάρη σε τέρµα που σηµείωσε ο 

∆ηµήτρης Παπαδόπουλος στο 21
ο
 λεπτό. Προπονητής του Αστέρα ο 

Σάκης Τσιώλης και του Πανθρακικού ο Παύλος ∆ερµιτζάκης. 

 
 


